

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Udzielenie kredytu w kwocie do 16.500.000,00 zł**

**WYJAŚNIENIA NR 2 Z DNIA 16.08.2023 r.
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie ile wynosił kapitał własny za rok 2022 i 2021.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Gmina nie jest spółką.

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie liczba zatrudnionych za ostatni rok sprawozdawczy tj. 2022.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że liczba osób zatrudnionych wynosiła 113 osób.

Pytanie nr 3:

Proszę o podanie zadłużenia w z uwzględnieniem danych w tabeli:

nazwa instytucji finansującej	Rodzaj zobowiązania	kwota i waluta wg umowy	kwota pozostająca do spłaty na dzień 16.08.2023r	sposób spłaty i wielkość raty	okres kredytowania	oprocentowanie	rodzaj zabezpieczenia
Ogółem kwota pozostająca do spłaty:							

Odpowiedź:

Zamawiający załącza tabelę w załączeniu.

Pytanie nr 4:

Czy dopuszczają Państwo taki zapis w umowie:

Jeżeli termin spłaty kredytu przypada na dzień uznany ustawowo za wolny od pracy lub na sobotę, termin spłaty będzie przypadał następnego dnia roboczego. Termin spłaty uważa się za zachowany z dniem wpływu na rachunek kredytowy środków na spłatę.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5:

Proszę o udostępnienie następujących dokumentów:

komunikat/informacja o wyborze Wójta (lub Burmistrza/Prezydenta Miasta, dla Zarządu Powiatu uchwała Rady Powiatu, dla Zarządu Województwa/ Marszałka uchwała Sejmiku), Skarbnika;

sprawozdanie z wykonania budżetu za trzy ostatnie lata sporządzanego dla Ministerstwa Finansów i RIO: Rb-NDS, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S

uchwała Rady (gminy/powiatu/województwa) o udzieleniu absolutorium Wójtowi / Burmistrzowi /Prezydentowi Miasta, Zarządowi Powiatu, uchwała Sejmiku Województwa dla Zarządu Województwa - za rok poprzedni;

Odpowiedź:

Zamawiający załącza dokumenty. Pozostałe dokumenty załączono w Wyjaśnieniach nr 1 z dnia 10.08.2023r.

.....
(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Załączniki (w postaci elektronicznej):

- 1) Załącznik nr 1 – zestawienie zobowiązań z tytułu kredytów, pożyczek i obligacji stan na 16.08.2023 r.
- 2) Załącznik nr 2 – dokumenty dotyczące pytania nr 5

Zatwierdziła: A. Szwaba

Sporządziła: M. Szymańska